

國立體育大學暨桃園縣立大崗國民中學簽訂 「師資培用聯盟合作協議」儀式座談會會議紀錄

一、時間：102 年 8 月 30 日上午 11 時

二、簽約/座談地點：國立體育大學行政教學大樓 6 樓貴賓接待室及 5 樓 515 會議室

三、與會人員：

國立體育大學：高俊雄校長、黃永旺副校長、陳五洲學務長、楊宗文總務長、黃啟煌教務長、競技學院邱炳坤院長、體育學院盧俊宏院長、人事室陳惠娟主任、主計室邱翠琪組長、師資培育中心李再立主任、晏才傑組長、大崗國中：何信璋校長、簡秋錚教務主任、陳岱語學務主任、林晏瑄輔導主任、張朝桂總務主任

四、記錄：黃久玲秘書

五、重點內容：

高俊雄校長：

本校承接了多個教育部的計畫，充分展現學校企圖心，讓本校的理念能透過校際合作的方式，充分實際運作，展現體育傲人成果。

1. 史懷哲計畫：本計畫是國立體大與大崗國中校際合作的實踐模式，其主要目的在協助資源班學生成長學習，是今年暑假中第 1 個有效推動的成果。期望能透過這種校際合作的成功經驗，有效將適應體育課程推動並擴及至其他各級學校。
2. 總統教育獎體育蒲公英計畫：本校適應體育學系李凱琳同學榮獲 2013 總統教育獎，她是國內第一位兩度獲得總統教育獎的傑出楷模。
3. 運動 3Q 有效學習計畫之推廣：本項學習計畫係由教育部指導，本校承辦之全國性研習及推廣活動，近年來參與層面業已擴及全國中小學，並獲一致佳評。
4. 學生運動傷害防護計畫：本校運動與健康科學學院之運動傷害防護學系

及研究所為國內第一個運動傷害防護的專業學系，近年來已為此領域培養無數運動傷防的尖兵，本項運動傷害防護計畫的完整及配套措施的推動可有效減少學生運動傷害的發生。

5. 拔河運動比賽中程教育計畫：本校承教育部委辦，業已連續辦理全國各級學校拔河運動計畫達十餘年，本年度承教育部體育署委託，正積極研擬全國拔河運動比賽中程教育計畫，計畫期程長達四年，本計畫之推動，將開啟國內拔河運動之另一番新氣象。

結語：今日之兩校合作協議之簽約儀式不只是書面文字的形式表達，其深層的意義更代表著本校做為體育教育的重鎮，承接推動國家體育運動搖籃的重責大任，確保教學卓越、創新典範、發揮體育博物館多元功能、銜接十二年國教體育發展，以卓越大學和全球化的視野，銜接國家政策，引進社會資源，善用經營機制，建立善性循環，以形塑體育典範的校園文化。我們的目標要將國立體育大學與中正體育園區發展成為：體育教育重鎮、國際競技殿堂、國民休閒樂園。讓我們一起超越自我，止於至善。邁向【亞洲頂尖，世界一流】的願景而努力。

五、散會：上午 11 時 40 分